

节俭风吹冷春节花卉市场

有的花店一笔订单都没接

本报2月25日讯(记者 李明华 张晓琳)“今年生意不好做,生意比往年少了三成。”艺德花店老板沈先生叹息道。25日,记者从德州市花卉市场上了解到,受节俭办会之风的影响,花店的生意较往年冷清了许多。

按照往年的惯例,每年的春节前后都是花卉销售的旺季。不少花店老板告诉记者,从2012年末开始,花卉销量不如往年。“每年岁末年初,各单位开会、酒店举行宴会等都会从我

们店订购大量鲜花。”花香袭人鲜花店老板贺宁说,从去年11月份开始我们花店没再接到过一笔台花订单。“今年酒店餐饮的鲜花生意减少了一半,其余的倒没有太大影响。”花奴鲜花店的老板荣红说。

记者从各大花店了解到,虽然销量锐减,但是花卉价格基本上没有太大的变化。“跟之前的价格都差不多,台花都是50元起价。”晴雨花都的老板说,个人、家庭才是新春花卉购买主力。但是,往年备受待见的玫瑰,今年在情人节的销售却也差强人意。“玫瑰的价格每年都能卖到20元左右,而今年的价格最高卖到10元。”艺德花店老板沈先生说,有的甚至只能卖到7.8元。虽然玫瑰价格较往年便宜一半,但是因为情人节赶在正月初五,很多人都在外地,销量并不如往年。

针对花卉市场低迷,艺德花店老板沈先生告诉记者,春节过后,不少店铺举会行开业庆典,花卉销量也会随之增加。



繁华过后

正月十六的董子文化园正月正灯会,相对正月十五的火爆场面显得冷清了不少。晚上8点半,景区内很少见到游客,只有部分摊位坚持营业。

本报记者 马志勇 摄影报道



酒店劝客人减少浪费

点餐逐渐取代消费标准

本报2月25日讯(记者 牟张涛)以往到酒店就餐,服务员多会要求客人定标准,而低于80元每位的标准很难见到。专注于价位而忽略了客人是否能将菜品用完,这就极易造成浪费。而目前厉行节约的春风显然已吹来,市民王先生说,大量的菜品上桌,客人根本吃不完,如果不打包就会造成浪费。“以点菜的方式取代标准,这样客人可根据实际情况来决定上菜量,可以省下不少钱。”王先生说,既然餐饮机构作出这样的改变,那客人也应该“适时而变”,就餐时不要盲目攀比,根据实际情况来花费。

“点菜会避免浪费,25日,记者以订餐为由联系了多家餐饮机构,询问是否有最低消费以及订餐标准。工作人员均表示店内没有最低消费,而对于订餐标准,他们则建议客人采取点菜的方式。

“点菜会避免浪费,

费,可根据桌上的菜量来决定是否添加。”一工作人员称,如果客人嫌麻烦,也可以采用定标准的方式。

“定标准分为按人和按桌,为了面子大家都不会将标准定的太低。”市民王先生说,大量的菜品上桌,客人根本吃不完,如果不打包就会造成浪费。“以点菜的方式取代标准,这样客人可根据实际情况来决定上菜量,可以省下不少钱。”王先生说,既然餐饮机构作出这样的改变,那客人也应该“适时而变”,就餐时不要盲目攀比,根据实际情况来花费。

禹城严管吃喝玩乐

抽查星级饭店公款宴请

本报2月25日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾)25日,记者从禹城市旅游局了解到,禹城市旅游局近日联合市工商局、市食品药品监管局等部门组成专项督查组,对禹城星级饭店、星级餐馆开展公款吃喝联合专项督查。

督查组先后到东方肥牛王、明珠大酒店、福泰肥牛城、东方大厦酒店等星级饭店、星级餐馆现场检查。工作人员查阅了当晚及近期就餐预订记录和餐饮详单记录,详细询问预定人及

就餐人员情况,有重点地对餐饮包间进行了抽查。经检查,当日4家星级酒店、星级餐馆使用大厅17桌、单间40间,共计417人就餐,主要是家庭聚餐、同学聚会、散客个人就餐,未发现公款吃喝和铺张浪费现象。

督查组还检查了厉行勤俭节约、反对铺张浪费氛围营造和友情提示情况。要求各星级饭店、星级餐馆要加强宣传,引导消费者树立节约光荣、浪费可耻的理念,对公款吃喝和铺张浪费现象进行劝阻。